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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 4ª SEÇÃO 

LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA.  

 

Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, no Plenário da Câmara 

Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador Ilson Pedro Félix, após verificar presença 

de quórum legal, deu por aberta a 15ª Sessão Ordinária, em seguida solicitou a Vereadora 

Prof. Damiana, para proceder à leitura dos Expedientes e da Ordem do Dia: LEITURA DAS 

INDICAÇÕES:1) Indicação nº 48, de 17 de abril de 2024, de Autoria do Vereador 

Presidente desta casa de Leis, Ilson Felix, “Indica ao Poder Executivo, que seja realizado um 

Curso de Primeiros Socorros aos professores   da educação infantil em todas as escolas do 

Município de Jaru. 2) Indicação nº 49, de 17 de maio de 2024, de Autoria do Vereador 

Chiquinho do Cacau, “Solicita ao Chefe do Poder Executivo, através da Secretaria de Meio 

Ambiente, que crie um banco de dados de área de risco ambiental na área urbana de Jaru. 

Plano de ação e contingência para acidentes ambientais”. PASSOU PARA O PEQUENO 

EXPEDIENTE: Indicação verbal. 01) Vereador Schimit: Indica ao Poder Executivo que seja 

feito a recuperação da ponte do Rio Mororó.02)Vereadora Damiana, Solicita a limpeza e 

fiscalização da área com descarte irregular de lixo na rua Santos Dumont, esquina com a 

rua Américo Vespúcio, no Jardim dos Estados. PASSOU PARA O GRANDE EXPEDIENTE: Se 

inscreveram para o grande expediente o Vereador Chiquinho, Shimiti, Ilson Felix, Sol, 

Damiana. PASSOU PARA A LEITURA DAS INDICAÇÕES: 1) Indicação nº 48, de 17 de abril 

de 2024, de Autoria do Vereador Presidente desta casa de Leis, Ilson Felix, “Indica ao Poder 

Executivo, que seja realizado um Curso de Primeiros Socorros aos professores   da 

educação infantil em todas as escolas do Município de Jaru. 2) Indicação nº 49, de 17 de 

maio de 2024, de Autoria do Vereador Chiquinho do Cacau, “Solicita ao Chefe do Poder 

Executivo, através da Secretaria de Meio Ambiente, que crie um banco de dados de área de 

risco ambiental na área urbana de Jaru. Plano de ação e contingência para acidentes 

ambientais”. PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: Indicação verbal. 01) Vereador 

Schimit: Indica ao Poder Executivo que seja feito a recuperação da ponte do Rio 

Mororó.02)Vereadora Damiana, Solicita a limpeza e fiscalização da área com descarte 

irregular de lixo na rua Santos Dumont, esquina com a rua Américo Vespúcio, no Jardim 

dos Estados. Nada mais havendo a ser deliberado, o Senhor Presidente Vereador Ilson 

Pedro Félix, agradeceu a presença de todos e invocando a proteção de Deus, deu por 

encerrada a presente Sessão. Eu Cleonilson Aguiar do Nascimento, Diretor de Secretaria 
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Legislativa, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo 

presidente da mesa, Ilson Pedro Félix, Jaru, 20 de maio de 2024.  

 

 

 

ILSON PEDRO FÉLIX  

Presidente – CMJ 

 

 


